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ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ТУРИСТСЬКОЇ ГАЛУЗІ  
НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 

 
Досягнення високого рівня соціально-економічного розвитку в Україні 

неможливе без ефективної структурно-інвестиційної політики перебудови 
економіки з метою створення сприятливого інвестиційного клімату. Однак, в 
умовах значного дефіциту внутрішніх фінансових ресурсів в Україні 
актуальним також стає формування виваженої політики залучення іноземних 
інвестицій, які б забезпечили інноваційну основу розвитку, а не сприяли б 
подальшій структурній деформації національного виробництва. 

Вирішення цих завдань нерозривно пов’язане із здійсненням 
інвестиційних затрат на національному, регіональному та місцевому рівнях.   

Проблематика організації інвестування галузей економіки представлена в 
роботах  таких фахівців як Азар В. І., Балабанов І. Т., Біржаков K. M,      
Водоводів A. B., Гільберт Д., Гуляєв В. Г., Дітхелм Г., Жуков М. А.,                 
Ковальов В. В., Корнєєв С. Є., Купер К., Макаров С. Ю., Сапрунов В., 
Татарінова A. A.,  Флетчера Д., Фостер Дж., Хорнгрен Ч.Т. та інших.  

У роботах перерахованих авторів досліджуються концептуальні основи і 
історичний досвід функціонування сфери туризму, методи і форми туристської 
діяльності, пошуку нових напрямків її розвитку; формування ринку 
туристичних послуг, тощо. 

Разом з тим, низка теоретичних і методологічних аспектів активізації 
інвестиційних процесів недостатньо освітлена, особливо в плані формування 
ефективного організаційно-економічного механізму інвестування, 
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вдосконалення державного управління інвестиціями на основі державної 
інвестиційної політики, механізму  залучення інвестиційних ресурсів в умовах 
розвитку інтеграційних процесів, інформаційно-аналітичного забезпечення 
реалізації інвестиційних  проектів. Все це зумовило актуальність дослідження. 

Необхідно відзначити, що в Україні розвиток регіонального туризму 
помітно відстає від реальних можливостей, які визначаються унікальними для 
кожного регіону природно-географічними умовами, наявністю індивідуальних 
історичних і національних рис, великої кількості історичних і культурних 
пам’ятників, що користуються все зростаючим інтересом серед населення 
України та інших країн. Однак ресурсні можливості регіонів для цілей 
туристської діяльності (туристський потенціал регіонів) в даний час 
використовуються недостатньо, перш за все, за причиною слабо розвиненої 
інфраструктури туризму в регіонах [1]. 

Ефективній реалізації туристичного потенціалу територіального 
утворення в сучасних умовах перешкоджає дія цілого ряду невирішених 
проблем і складнощів організаційного, нормативно-правового, науково-
технічного, виробничого і фінансового характеру. Серед них найважливішими 
є: недостатній розвиток туристичної інфраструктури, зокрема, недостатній 
рівень розвитку готельного комплексу, а також відносно слабкий (у порівнянні 
зі світовим) рівень розвитку комплексу послуг, що надаються закордонним і 
вітчизняним туристам регіональними транспортними системами: залізничної, 
морської, річкової, авіаційної та автомобільної, а також незадовільний стан 
великої кількості об’єктів, які є центрами тяжіння туристських   потоків [2].  

Отже, з позицій цілепокладання, максимальна реалізація туристського 
потенціалу територій вимагає більш пильної  уваги до найважливішого в даний 
час аспекту – інвестиційного аспекту здійснення туристської діяльності. 
Активне залучення інвестицій в практику територіального господарювання 
могло б внести значний вклад в розвиток інфраструктури туристичної індустрії 
регіонів. 
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